OTKPBITBIN YPOK

MaTtemaTuka
YMK «l1naHeTa sHaHum»
3 Knacc

Tema: [lnowaab kBagpara
Ctp 38



Hanaute nepumeTp kBagparTa.

3 CM

1) 3+3+3+3=12 (cm)
2) 3 * 4 =12 (cM)



YT0 ewé MOXXHO HaUTK Yy KBaapaTa?

B KaKMx egmMHMLax
M3MepaeTca naowaab puryp?

CM?



Y10 TaKoe KBaApaTHbIU
CaHTUMeTp?

1 cM




Hanamte nnowaab KkBagparta.

9 cM?



Hanamte nnowaab kBagpara.

3'3=9



YT106bI BHIYUCIUTD
niaolwaab KBagparta,
HYXHO CTOPOHY KBaJpaTa
YMHOXUTb CaMy Ha cebs.







O cM?



OnpegennTe nNnowaan KBagpaTtoB

S5cm

S=4x4=16(cm?) S=9x9=81(c\) S=5x5=25(cm?)

Nrpa «Yuntenb — y4eHUK»



Ctp 38 Ne3 A nuCbMEHHO
HauyepTtute aBa kBagpara: ogMH CO CTOPOHOWU 7 CM, Apyrou
CO cTopoHOU 9 cM. Hangute nnowagn atnux guryp.

/ cMm
Ocm

S= 7x7=49 (cm?)

OTBeT: nnowaabL Ksagpara S= 9x9=81 (cm?)

49 cnf .

y)
OTBeT: nnowaab KBagparta 81 cm .



Y4yebHuk c. 38 Ne3 (0)

Mnowaab KBaapaTa paBHa 64 cM? . YeMy paBHa
CTOpOHa KBajapaTa?

64 cm2= 8 cm , 8 C™m

OTBeT: CTOpOHAa KBagpaTta paBHa 8 CM.



YyuyebHuk c. 38 Ne3 (B)

CaHaTopuM 3aHMMAET NPSAMOYroJibHbIM YYaCTOK
3eMu naowaabio 54 kM? . OgHa CTopoHa yyacTka paBHa 9

kM. KakoBa NpOTSXXEHHOCTb APYroM CTOPOHbI Y4acTKa?

9 kKm

l_|—l

94 :9 =06 (Km)

OTBET: 6 KM NPOTSA)KEHHOCTb APYron CTOPOHbLI y4acTKa.



YuyebHunk
[doMalHaa paboTta c. 39 N24

1Mx11=
12x12=
13x13=
14x14=
15x15=
16x16=
17x17=
18x18=
19x19=
20x20=



